ASTRO S1 MEMJET



Imprimante d'adressage et de code barres Astro S1, capable d'imprimer 8000 enveloppes par heure.

Descriptif

L'imprimante d?adressage ASTRO S1 MENJET est une imprimante polyvalente grâce à la technologie ??Memjet rideau d?encre??. Les réglages de sa tête d?impression, ses applications et ses possibilités sont infinies.

L'imprimante d?adressage ASTRO S1 MENJET est la digne descendante de I?ASTROJET M1 dont des milliers d?exemplaires sont encore en production.

L'imprimante d?adressage ASTRO S1 MENJET peut imprimer des objets plats de 25 cm x 33 cm ou des enveloppes mesurant jusqu'à 27 cm x 43 cm, ainsi que des enveloppes matelassées, du carton aggloméré, du carton ondulé, des cartons pliés et bien d?autres supports pouvant atteindre 9,5 mm d'épaisseur ; sans oublier les enveloppes, courriers en papier cartonné et cartons d?invitation traditionnels.

L'imprimante d'adressage ASTRO S1 MENJET peut se raccorder à n?importe quel PC par USB ou ethernet. Les commandes d'impression peuvent lui être envoyées à partir de n?importe quel logiciel. Nous proposons le logiciel FlexMail.

L'imprimante d?adressage ASTRO S1 MENJET est idéale pour l?adressage de courrier, l?impression de codes-barres, l?affranchissement et tous les besoins de votre entreprise.

Un Margeur de grande capacité peut être intégré (à la demande) pour la production.

Caractéristiques techniques

Tête MEMJET. 1600 x1600 dpi.

1600 x 800 dpi.

Vitesse: 8000 enveloppes par heure. Epaisseur: de 0,1 à 10 mm Format minimal: 76 x 107 mm. Format maximal: 266 x 362 mm

Garantie

Garantie constructeur 1 an

RENAUD BINDING SYSTEMS

Prix indicatif: 21 495,00 €

ou à partir de 437,85 € / mois grâce à nos offres de financement.

A votre écoute

Par téléphone: 03 84 78 30 30 - Par fax: 03 84 78 30 78 - Par e-mail: contact@rbs-france.fr Nos technico-commerciaux régionaux sont à votre écoute du lundi au vendredi de 8h00 à 19h00. À très bientôt sur notre site www.rbs-france.fr